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OEMA A
Al.Eotm 600 cuvaptioeic f,g opiopéveg oe didotnua A. Av

o1 f, g eivon cuveyeic oto A

«T'(X) =g'(X) Y10 kGO ecmTEPIKO onueio Tov A,

1OTE LILAPYEL 6TAOEPA C TETOLD, MOOTE Yo Kébe X' e A

va woyvel F(X)=g(x)+cC . (nov.7)

A2 .Na 0MoETE TNV YEMUETPIKN epunveia e mpoTacnc tov Al. (nov.3)

A3.No d0GeTE TOV OPIGHUO TOV OPICUEVOL OAOKANPOUOTOG
v pio. cvveyn ocvvaptnon f, ato [o;B]. (nov.5)

A4.No KokAooete 10 £ M T0. A GTIS TPOTACELS:

LlimVx* —x* =0 > A
x—0
2.Av lim f(X)=u, xou limg(u) =/ 101¢
X—>X, U—Ug
lim g(f(x)) = limg(u)="/. > A
X=X, u—u,
3.Av 1 ovvapton f eivar yynoiog avéovoa tote, Ta. dmota,
Kowad onueiozwv C; ko C (1 ,Bplokovtor oty y=X . X A
4.H o0vbeon gof tov f ko g opiletan av 10 6OVOAO TIU®V
™G f €éxerkowvd ototyeia pe 1o medio opiopov ™ g. X A
5.Av f ko g Ttapayoyiciueg ovvaptioeig oto R ko T(X) < g(X)
tote ko T'(X) <g'(X). > A
(pov.5)
AS.No oauTloAOYNCETE TNV OTAVTNON GOG 6TV 3. (nov.5)
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OEMA B
Atvetai n cuvaptnon pe tomo f(X) = X
VxZ+1
B1.Na dci&ete 611 1 cuvdaptnon f eivar yynoing advéovoa. (nov.6)

B2.No anodeifete 0t n ekiooon f(x* +3x?) =f(2x° +1) &yet
uio tovAdytotov piCa oto (—1,0) «at pia tovAdyiotov 610(0,1).(nov8)

B3.Na anodeiEete Ot yio k40e X, X, € R, pe x; # X, 1ox0st:
Xy - F (X)) + X, - F(X5) > X, - F(X,)+ X, -F(Xy) . (nov.5)

B4.Na vroLoyicete TV U] TS TOPACTACNG:

f' f
| = LZ %dx — Jf %dx : (nov.6)

OEMA I
X
In’x
I'l .No peletoete Tv.cvvaptnon f g mpog ) povotovia,to
aKpOTATO Ko Vo, Bpeite T0 GHVOLO TILOV TNG. (nov.7)

Aivetou 1 ovvapton f : (1, +0) > R, pe f(x)=3 —

I'2.Na amodeigete otrn e&iswon f(X)=0 éyer akpifoc dvo pilec.  (pov.5)
Oewpovpe, emmALov, T cuvaptnon g(X) = IL,X >1.
nx

I'3.Na armodcifete OTL LAPYOLY AKPPADC OVO EPAUTTOUEVES TNG
C, ovomnoieg diépyovton and to onpeio M(0,3). (nov.5)

I'4.Av G wa mopayovso e g oto (1,+0) , td1e vo. amodeilete Ot

1. X Gx+D) -G <—TL vuxse. (nov.4)
In X In(x+1)

2. lim Cx+1)-G() =0 . (nov.4)
X—>+00 X
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OEMA A

Aiveton 1 d00 opéc Tapaywyioun cvvaptnon F:R >R yuo v
omoia 1oYvoVV:
1 lim fl+h)—f()

=f1) 2.f'(0)<f"(X)<f'(D) yurkdbe xeR
h—0 nuh

A1.No amodeitete 6TL n gpantopévn g C; oto onueio pe
TeTUNHEVN X, =1 diépyeTon amd TNV apyn TV aEOVaV.

A2.Na amodeiEete 0t1 ) T givon kupt 670 R.

A3.Av emimAéov yuo v T 1oydet: F(X) +3 j:f (X)dx'=x* +5,

1o kGOe X € R 16T Vo amodeitete ot f(X) =X +1.

A4.I'wo ™ ovvaptnon g: R — R oyveu:
g'(x) - F()=g(X) - (F(X) — F'(X)). ko g(0)=1.

X

1.Na anodei&ete 011 g(X) = , X € R ko étin g ivan

X% +1

Yvnoimg avEovoa.
2
2.Noromodeisete 0Tt 1oy VEL: Io (x—=1)-g(x)dx >0.

3.Bpeite 1o epufadov tov ywpiov mov mepikAeieTon am’ TV

N X €% :
Ypa@iKy Topdotoon g h(X) = TEVEVE oV X'X

(X) +2x

TovyY'y xar v X=1.

KAAH EIIITYXIA

(nov.4)

(nov.4)

(nov.4)

(nov.4)

(nov.5)

(nov.4)
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Aravtioerg(Ymodeices)
OEMA A

Al, A2, A3 Ocopia

Ad. 1A, 2A, 3%, 4%, 5A

f(xX)=y (+) h(x)=f (x)+x ht

AS.... =f(X)+x=f(y)+y =—=—== h(X) =h(y)==x=Vy ...
x=f(y)

OEMA B

B1.Eivai f'(X) =...= >0,VX eR, dpa fyv. av&ovoa.

1
(X% +DVx? +1
1-1
B2.f(x* +3x}) =f(2x* +1) =x* +3x7 =2x3 +1 x*43x? —2x*-1=0

xon ©.Bolzano oto [-1,0], [0,4] vty gx)=x" —2x° +3x* —1...
B3.A@o0 n T etvar yv. avéovca Oa 1oyveL:

f(x,)—1(x,)
Xy =%

B4....1 :f(@) dx ={@}

OEMATI

>0,X; # X, < (X5=X%X,)- (f(x,)—f(xp)) >0...

1

2
I'l.Eivauf'(x) = 2|$ ne pica x=e* kot f(A) = (—oo,12 2 © }
n-X

x |1 A & A, +o
f’ t o -
f -0 N\ +00
. 2
I\/I:12 e 50
4
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I'2.Mio pilo 610 A, = (Le?) ko pia 610 A, = (€%,+00).
M(0,3)e(e)
I'3.Eivar e: Yy —09(X,) =9'(X, ) (X = X, ) ====...f(X,) = 0 mov £y&1 60

piCeg amo to (172).

4. 1.0.M.T. yua v G oto [X,X+1]...
2. Kpimpro mapepfornc oty (1)...

OEMA A

ALATS ()= ..f'1) = f ().
Ay ey —FQ) = F'()(x -1) = 0—FL)=f'(1)(0—1) = f() =F ()

TOL 1GYVEL.

A2.An6 O M.T. oy f' = 3E€(0,1) :1"(E)=F'(1)—F'(0) kaun 2)=
f'(0) <f'() —1'(0) <f'(1) =F(0) > 0.4pa. f(x)>f(0) >0 enopévac
n f xopt.

A3.0¢t0 3 j;f (X)dx =¢ om6té. fix)Fe=x’+5=f(x)=x2+5—¢ Kkt

Gpa 3_[;(X2 +5—c)dx =c=..c=4 kat..f(x)=x*+1.

A4. 1L.A7d g'(X): fF(X)=g(X) - (f(X) — (X)) < ...(F(X) - g(X)) =f(X) - g(X)

X

é X e
apa f(x)-g(X)=c-¢" =..g(X)=—— .
X“+1

2 1 2
2 Efvat j (x —Dg(x)dx = j (X —1)g(x)dx + j (x —1)g(x)dx

g x—1<0

*Av 0<X<1:>9(X)<9(1) == (x-1Dg(x) = (x-1)g@®) =

j (x —1)g(x)dx > —@ (1)

PAV1<X<2=>.. j(x 1)g(x)dx>g() )

Ao mpocbeon tov (1) ko (2) sivan J.o (x=1)-g(x)dx >0
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_ox-er x-er x-e
3. Etvau: f(X)+2x x*+2x+1 (x+1)* koo
{nrovuevo suBa(Sc')v 1GOVTOL LLE TO

1 x-e* e e
-“ G I (x+1) ix 0 (X +1)? =X , 2
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